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Соціальна послуга догляду вдома
Переглядів: 1066
16 лютого 2022
Відділенням соціальної допомоги вдома Могилів-Подільського міського територіального центру
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надається послуга догляду вдома.

Послуга догляду вдома надається:

особам похилого віку, у тому числі з когнітивними розладами,
особам з інвалідністю, які не здатні (частково нездатні) до самообслуговування і потребують
сторонньої допомоги.

Догляд вдома в комплексі передбачає:

допомогу з ведення домашнього господарства,
допомогу у самообслуговуванні,
надання допомоги у оплаті комунальних послуг,оформленні документів,
представництво інтересів в органах виконавчої влади, установах та організаціях,
надання допомоги у сільській місцевості з проведення сільськогосподарських робіт,
допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами та ін.

Фахівцем із соціальної допомоги вдома Ангеліною Гнатюк проводилась перевірка роботи соціальних
робітників. Такі перевірки проводять щороку з метою контролю якості наданих соціальних послуг. В
ході особистого спілкування з підопічними відділення соціальної допомоги вдома виявляються
недоліки в роботі, якщо такі є, вислуховуються побажання підопічних. Громадяни задоволені тим,
що працівники територіального центру відвідують та цікавляться тим, чи задоволені вони
послугами, які отримують.
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За результатами перевірки здійснюється перегляд індивідуального плану надання соцільної
послуги догляду вдома на кожного підопічного.

За 2021 рік відділенням соціальної допомоги вдома забезпечено надання соціальних послуг 318
особам, які не здатні до самообслуговування. 29 соціальних робітників громади надають допомогу у
веденні домашнього господарства, допомога у самообслуговуванні, спостереження за станом
здоров'я та інше.

Соціальна послуга може надаватись постійно або тимчасово (протягом визначеного у договорі
періоду) на безоплатній або платній основі, або ж із встановленням диференційованої плати, все
залежить від доходів отримувача соціальної послуги.

Безкоштовно послугу зможуть отримати особи, дохід яких не перевищує 2 прожиткових мінімуми.
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Для отримання послуги догляду вдома необхідно звернутись із письмовою заявою до Управління
праці та соціального захисту населення Могилів-Подільської міської ради або ж до Могилів-
Подільського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних
послуг), що знаходяться за адресою: м. Могилів-Подільський, вул. В. Стуса, 56 або ж за номером
телефону 6-73-95


